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            開会 午前10時12分 

○議長（竹中 理） ただいまから第70回議員協議会を開会いたします。 

 まず、本日の会議に傍聴の申出が行われた際は、これを許可することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（竹中 理） ご異議なしと認めます。よって、傍聴を許可いたします。 

 香美町議会の役員改選に伴い、欠員となっております副議長の選挙に先立ち、あらかじめお諮り

いたします。任期は、申合せにより、前副議長の残任期間とすることにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（竹中 理） ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

 次に、副議長選挙の方法についてでありますが、投票による方法と指名推選による方法とがあり

ますが、いずれの方法によるか、ご意見をお伺いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように決してご異議ありませんか。 

            （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（竹中 理） ご異議なしと認めます。よって、副議長選挙の方法は、指名推選により行うこと

に決定いたしました。 

 それでは、申合せにより、香美町議員の中から候補者の推薦をお願いをいたします。 

 ７番吉川康治議員。 

○吉川康治議員 見塚修議員を推薦いたします。 

○議長（竹中 理） お聞きのとおり、見塚修議員が推薦されました。 

 本会議では、見塚修議員を議長から指名推選することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（竹中 理） ご異議なしと認めます。よって、議長から指名することに決定いたしました。 

 議員協議会を暫時休憩いたします。 

            休憩 午前10時14分 

            再開 午前10時17分 

○議長（竹中 理） ただいまから議員協議会を再開いたします。 

 欠員となっております議会運営委員の選任に先立ち、あらかじめお諮りいたします。任期は、委

員会条例第１条第４項により、前任者の残任期間とすることにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（竹中 理） ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

 次に、議会運営委員の選任の方法についてお諮りいたします。これにつきましては、改選のあっ

た香美町議会の間で調整され、一応内定しておりますので、本会議において議長から指名すること

といたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（竹中 理） ご異議なしと認めます。よって、議長指名によることに決定をいたしました。 



 続いて、議会選出の監査委員の任期についてお諮りいたします。任期は、前監査委員の残任期間

とすることにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（竹中 理） ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

 以上で第70回議員協議会を閉会いたします。 

            閉会 午前10時19分 

 


